

Следователи провели урок истории с подшефными учащимися кадетской школы-интерната



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области встретились с кадетами БОУ г. Омска «Казачья школа-интернат среднего общего образования им. Маршала Советского союза Дмитрия Тимофеевича Язова», где провели урок истории с учениками 7 класса.

На уроке следователи рассказали кадетам о становлении российского следствия, истории создания следственных органов и роли Петра Первого в истории России, а кадеты совместно с учителем истории подготовили и выступили с собственными докладами о работе следователей Следственного комитета, в том числе во время военных действий, прочитали стихи о Родине.

Участники урока отметили, что сила духа и преданность Родине помогают гражданам страны, военным и мирным жителям преодолевать все трудности.

Следователи не первый год помогают в воспитании и обучении учащихся кадетской школы-интерната, два выпуска старшекласников следователи уже проводили во взрослую жизнь. Сотрудники следственного управления на регулярной основе встречаются с подшефным классом, организуют учебные, культурные и спортивные мероприятия, а также оказывают адресную помощь.

Воспитатель кадет Сергей Щербаков поблагодарил офицеров за активное участие в жизни класса и воспитании мальчишек и подчеркнул важность личного примера для становления личности, воспитания у ребят активной гражданской позиции и ответственности за свои поступки.

Изображения



07 Октября 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1729408>